
Willkommen in unserer Mitte – Karte
zur Geburt
Anleitung Nr. 974

Willkommen neuer Erdenbürger! Lassen Sie Freunde, Verwandte und die Paten teilhaben und verschicken Sie
solch eine persönlich gestaltet Karte. Ob Größe, Uhrzeit, und Gewicht, auf jeder Blüte haben Sie genug Platz um
alle wichtigen Details zu benennen. Diese frohe Botschaft zaubert garantiert ein Lächeln ins Gesicht der
Empfänger.

Und so einfach geht´s:

Fertigen Sie eine Kreisschablone mit dem Durchmesser von 10 cm. Suchen Sie sich aus dem Motivblock das
gewünschte Design und schneiden Sie 10 Kreise aus. Stanzen Sie aus passendem Papier 4 XXL Blumen aus und
kleben diese Mittig auf die Kreise. Schneiden Sie für den fünften Kreis das Foto aus und kleben es ebenfalls auf. In
die Knicke der XXL Blumen und um das Foto herum kleine Löcher stanzen und mit den Brads verzieren. Um die
Klammern zu verdecken, kleben Sie hinter die Kreise die Gegenstücke auf. Um die Kreise zur Blüte zu verbinden,
stanzen Sie nah am Rand ein Loch, verbinden es mit einem Brad und einer Blume.

Um perfekte Kreise zu ziehen, können Sie einen Zirkel zu Hilfe nehmen.

Artikelangaben:



Artikelnummer Artikelname Menge

542869 VBS Motivlocher "Blume" 1

542869 VBS Motivlocher "Blume" 1

133050 VBS Lochstanzer 1

521802 VBS Silhouettenschere 1


